
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (ΣΤ΄ ΤΑΞΗ)                                           ΟΝΟΜΑ:………………………….…………………. 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ  (1) 

 
Λύνω τις παραστάσεις :  

 
1. 5 x  (11,5 - 3,5) = 
2. 30 – 6 x  2 + 35 : 7 – 6 = 
3. 20 + 5 x  (16 – 7) = 
4. 6 x  (5 + 4) + 2 x  (19 – 15) – 3= 

1) 2) 

 

 

 

 

 

3) 4) 

 

 

 

 

 

 

ΓΡΑΦΩ ΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ Η ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  ΚΑΙ ΤΟ ΛΥΝΩ : 
 

(1850 – 235) x 3,5 = 

Πρόβλημα 
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Λύση 

 

 

Απάντηση : 

_______________________________________________________________________ 


